



## FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY UZAVŘENÉ DNE DALEKO

(platí pouze pro fyzické osoby 14 dnů ode dne uzavření smlouvy nebo zadané objednávky, právnické osoby mohou obdržet vrácení peněz pouze v  
ve formě dobropisu)

\*U smluv uzavřených na dálku má spotřebitel (fyzická osoba) právo do 14 dnů oznámit společnosti, že odstupuje od smlouvy bez  
své rozhodnutí musel zdůvodnit.

V případě smlouvy o poskytování služeb začíná výpovědní lhůta běžet dnem uzavření smlouvy resp v den objednávky.

Uplatněním práva na odstoupení od smlouvy spotřebitel vrací produkt na vlastní náklady a je zbaven nákladů na vrácení balíku. O odstoupení od smlouvy nebo  
zamýšleném vrácení musí spotřebitel informovat obchodníka na kontaktní e-mail: [info@haloorodje.si](mailto:info@haloorodje.si). K tomuto účelu může spotřebitel využít přiložený formulář pro  
odstoupení (viz níže) nebo jiný formulář se všemi potřebnými informacemi. Faktura je povinná příloha.

Oznámení o uplatnění práva spotřebitele na odstoupení od smlouvy se považuje za včasné, pokud je zasláno e-mailem nebo poštou před uplynutím lhůty pro  
odstoupení ode dne nákupu resp. objednávky

Jméno a příjmení spotřebitele: \_\_\_\_\_

Adresa spotřebitele: \_\_\_\_\_

Telefonní číslo a e-mail: \_\_\_\_\_

Číslo a datum faktury nebo objednávky: \_\_\_\_\_

Název internetového obchodu: \_\_\_\_\_

Oznamuji Vám, že odstupuji od smlouvy na objednané zboží:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Důvod rezignace (nepovinné):

\_\_\_\_\_

Vrácení rozdílů platby by mělo být vráceno bankovním převodem na transakční účet:

SI56 \_\_\_\_\_

Otevřít v bance: \_\_\_\_\_

Pro právnické osoby a firmy je možné kredit použít pouze na další nákup. \_\_\_\_\_

\*Zabalte produkt bezpečně do původního nepoškozeného obalu bez viditelných známek používání, opotřebení nebo poškození, nečistot nebo vlhkosti se všemi  
souvisejícími díly. (pokud produkt není kompletní nebo pouze použitý, úměrně snížíme částku vašeho nákupu a právnickým osobám odmítneme vrácení peněz) K  
balíku je nutné přiložit vyplněný formulář pro odstoupení od smlouvy (v příloze) a fakturu (obdrželi jste ji emailem), která je základem pro vrácení peněz. Balíček bez  
příslušné dokumentace nebude považován za odstoupení od smlouvy. Výrobek budete moci vzít zpět do PE Novo Mesto. Po schválení žádosti obdržíte zaplacené  
finanční prostředky zpět na svůj bankovní účet resp na původní platební prostředek nebo můžeme zajistit výměnu za požadovaný produkt, který určíte. Veškeré příplatky  
jsou na dobírku.

Datum a podpis spotřebitele:

\_\_\_\_\_